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Odešel Ján Spišák

Plukovník ve výslužbě Ing. Ján Spišák, Ph.D., mnoholetý 
předseda redakční rady Vojenských rozhledů od nás odešel ve 
věku nedožitých 68 let.

Ján Spišák se narodil 22. prosince 1958 v Povážské Bystrici. 
Byl absolventem Vysoké vojenské školy pozemního vojska ve 
Vyškově (1983). Po skončení studia na vysoké vojenské škole 
působil v letech 1983 až 2003 na velitelských a štábních funk-
cích u útvarů pozemních sil na stupních pluk, brigáda a divize. 

V  letech 2003 až 2007 pracoval na Ředitelství výcviku a doktrín ve funkcích náčelníka 
operačního oddělení a zástupce ředitele Správy doktrín. V letech 2007 až 2009 zastával 
funkci vedoucího oddělení studia vojenského umění na Ústavu operačních a taktických 
studií a Ústavu strategických a obranných studií. Aktivní vojenskou službu ukončil v roce 
2009. V  letech 2010 až 2016 postupně působil jako akademický pracovník na Katedře 
celoživotního vzdělávání Fakulty ekonomiky a managementu UO a na Oddělení vojenské 
strategie a doktrín (OdVSaD) na CBVSS UO, Brno. Od listopadu 2016 pracoval jako vedou-
cí OdVSaD na CBVSS. Od r. 202x pracoval jako akademický pracovník na oddělení řízení 
kariérových kurzů na Centru bezpečnostních a vojensko-strategických studií. Ve své práci 
se zabýval problematikou vojenského umění, tvorby a rozvoje vojenských koncepcí a byl 
v této problematice uznávaným odborníkem. Byl také autorem a spoluautorem několika 
monografií a řady odborných článků v domácích i zahraničních časopisech.

Ján Spišák byl člověk s velkou životní vitalitou. Po dobu sedmi let stál i v čele redakční 
rady Vojenských rozhledů. Časopis se za dobu jeho působení v redakční radě kvalitativně 
posunul v řadě oblastí. A to v době, kdy požadavky na odborná periodika rapidně vzrostly.

Jeho obraz by však nebyl úplný, kdybychom nevyzvedli zejména jeho osobní, lidskou 
stránku. Ján Spišák byl člověk, který byl velmi pracovitý a uměl kolegům být nápomocen. 
Odborná erudice podepřena bohatými zkušenostmi a jeho kamarádství to je to, co zůsta-
ne v mysli a srdcích všech, kteří jej poznali.
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